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Нами розробляється фотозахисний засіб на емульсійній основі.  

Одним з найважливіших факторів, які впливають на якість і стабільність емульсійних 

систем, є технологія виробництва.  

На підставі попередніх порівняльних структурно-механічних досліджень емульсійних 

основ визначений склад основи; олія персикових кісточок, емульгатори: МГД та емульгатор 

№1 та ПАР - натрію лаурилсульфат. За показниками температурного та динамічного 

розрідження і показником механічної стабільності основи у процесі емульгування та 

гомогенізації, визначено температурний режим виготовлення емульсійної основи - 60ºС.  

Визначено технологічні стадії отримання емульсійної основи: отримання масляної 

фази, отримання водної фази (або розчину ПАР), отримання емульсії - емульгування і 

гомогенізація, охолодження і деаерація готової основи. 

Стадія 1. Приготування масляної фази 

В збірник відважують необхідну кількість персикової олії, виливають в реактор і 

перемішують. На вагах в збірник відважують необхідну кількість емульгаторів і власноруч 

додають до олії. Суміш при перемішуванні нагрівають за допомогою пари до температури 

60±5°С. Перемішують до повного сплавлення компонентів.  

На реакторі попередньо прикріплюють етикетки з вказаною назвою препарату, 

кількістю, датою, номером серії, прізвищем і підписом апаратника. Розчин олії за допомогою 

стислого повітря передають на стадію 4 [1]. 

Стадія 2. Отримання розчину  ПАР 

З мірника відмірюють необхідну кількість води очищеної в реактор. На вагах в збірник 

відважують необхідну кількість ПАР і власноруч засипають в реактор. Реактор підігрівають 

до температури 60±5оС і перемішують до повного розчинення ПАР і утворення прозорого 

розчину. Перемішують 10±2 хвилин.  

На реакторі попередньо прикріплюють етикетки з вказаною назвою препарату, 

кількістю, датою, номером серії, прізвищем і підписом апаратника. Кількість відваженої 

сировини, номер партії сировини, дату апаратник відмічає в операційному листі, 

технологічному журналі. 

Розчин ПАР за допомогою стислого повітря передають на стадію 4 [2]. 
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Стадія 3. Отримання емульсії 

Частину розчину (приблизно 10 %) з реактору за допомогою вакууму передають у 

реактор  та перемішують за допомогою лопатевої мішалки. На реакторі попередньо 

прикріплюють етикетки з вказаною назвою препарату, кількістю, датою, номером серії, 

прізвищем і підписом апаратника [2]. 

 Після чого додають за допомогою вакууму решту розчину з реактору.  

Суміш у реакторі  перемішують до отримання однорідної емульсії білого кольору. За 

допомогою гомогенізатору проводять гомогенізацію емульсії протягом 15 хвилин з 

одночасним вакуумуванням. Емульсію у реакторі  охолоджують до кімнатної температури 

при постійному перемішуванні. 

Стадія 4. Деаерація емульсійної основи 

Готову емульсію вакууміювали у реакторі на протязі 1 години для видалення утворених 

у процесі перемішування міхурців повітря [2]. 

Емульсію в подальшому будемо використовувати для створення фотозахисного засобу.  
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